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DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

The Department of Agriculture has 
submitted the following information 
collection requirement(s) to OMB for 
review and clearance under the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
Public Law 104–13. Comments are 
requested regarding; whether the 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; the accuracy of the 
agency’s estimate of burden including 
the validity of the methodology and 
assumptions used; ways to enhance the 
quality, utility and clarity of the 
information to be collected; and ways to 
minimize the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

Comments regarding this information 
collection received by July 14, 2025 will 
be considered. Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be 
submitted within 30 days of the 
publication of this notice on the 
following website www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain. Find this 
particular information collection by 
selecting ‘‘Currently under 30-day 
Review—Open for Public Comments’’ or 
by using the search function. An agency 
may not conduct or sponsor a collection 
of information unless the collection of 
information displays a currently valid 
OMB control number and the agency 
informs potential persons who are to 
respond to the collection of information 
that such persons are not required to 
respond to the collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

Food and Nutrition Service 

Title: Supplemental Nutrition 
Assistance Program (SNAP): Mobile 
Payment Pilots (MPPs). 

OMB Control Number: 0584–0672. 
Summary of Collection: Section 

4006(e) of the Agricultural Act of 2018 
(Pub. L. 115–334) authorizes the Food 
and Nutrition Service (FNS) to allow up 
to five Mobile Payment Pilots (MPPs) to 
allow the use of personal mobile 
devices, such as cellular phones, tablets 
and smart watches in place of SNAP 
Electronic Benefit Transfer (EBT) cards 
to conduct SNAP transactions. 
Respondents (SNAP State agencies 
(State agencies) and their SNAP 
business partners) will conduct pilots to 
test the use of mobile payment 
technologies for the redemption of 
SNAP benefits by SNAP households at 
participating retailers, to determine 
their feasibility and implications for 
program integrity. FNS will conduct 
these projects to evaluate whether 
allowing mobile payments is in the best 
interest of the Program, and to therefore 
recommend allowing their use to the 
Secretary. 

Need and Use of the Information: In 
order to implement this statutory 
requirement, FNS approved proposals 
from SNAP State agencies (State 
agencies) to conduct Mobile Payment 
Pilots (MPPs) that test the use of mobile 
payment technology in SNAP and meet 
several sets of requirements outlined in 
the Code, such as providing protections 
to participants that is similar to existing 
EBT technology, providing price parity 
between foods purchased with mobile 
payment technology and those 
purchased by other methods, ensuring 
adequate documentation and security 
measures to deter fraud, and other 
criteria as determined by FNS. 

Description of Respondents: State, 
Local, or Tribal Government, Business- 
for-profit, Individuals/Households. 

Reporting Burden for State Agencies 

Affected Public: State SNAP agencies. 
Estimated Number of Respondents: 5 

State agencies. 
Estimated Number of Responses per 

Respondent: 5,048. 
Estimated Total Annual Responses: 

25,240. 
Estimated Time per Response: .94. 
Estimated Total Annual Burden on 

Respondents: 23,675. 

Reporting Burden for Businesses 

Affected Public: Business 
(Respondent Types: EBT Stakeholders 
(EBT Processors, SNAP Retailers, 
Mobile Payment Vendors or 
Contractors). 

Estimated Number of Respondents: 
20. 

Estimated Number of Responses per 
Respondent: 12. 

Estimated Total Annual Responses: 
240. 

Estimated Time per Response: 120 
hours per response. 

Estimated Total Annual Burden on 
Respondents: 28,800 hours. 

Reporting Burden for Individual 
Households 

Affected Public: SNAP Recipients. 
Estimated Number of Respondents: 

25,000 (15,000 respondents and 10,000 
non-respondents). 

Estimated Number of Responses per 
Respondent: .83 responses. 

Estimated Total Annual Responses: 
30,000 responses. 

Estimated Time per Response: .07 
hour. 

Estimated Total Annual Burden on 
Respondents: 2,167 hours. 

Total Number 

Number of Respondents: 25,025. 
Frequency of Responses: Reporting: 

Occasionally; Annually. 
Total Burden Hours: 54,642. 

Rachelle Ragland-Greene, 
Departmental Information Collection 
Clearance Officer. 
[FR Doc. 2025–10811 Filed 6–12–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–30–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Animal and Plant Health Inspection 
Service 

[Docket No. APHIS–2025–0009] 

Addition of El Salvador and Belize to 
the List of Regions Affected With 
Screwworm 

AGENCY: Animal and Plant Health 
Inspection Service, USDA. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: We are advising the public 
that we added El Salvador and Belize to 
the list of regions Animal and Plant 
Health Inspection Service (APHIS) 
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considers affected with screwworm. We 
took these actions because of the 
confirmation of screwworm in these 
regions. 

DATES: El Salvador and Belize were 
added to the list of regions APHIS 
considers affected with screwworm, 
effective respectively on December 17, 
2024, and January 7, 2025. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Dr. 
C. Aaron Monroy, APHIS Veterinary 
Services, Regionalization Evaluation 
Services, Strategy and Policy, 920 Main 
Campus Drive, Venture II, Raleigh, NC 
27606; phone: (919) 855–7207; email: 
AskRegionalization@usda.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
regulations in 9 CFR part 93 (referred to 
below as the regulations) prohibit or 
restrict the importation of certain 
animals into the United States to 
prevent the introduction of 
communicable diseases and pests of 
livestock. Subparts C, D, E, and F of the 
regulations govern the importation of 
horses, ruminants, swine, and dogs, 
respectively. 

Horses, ruminants, swine, and dogs 
may be imported into the United States 
from the regions where screwworm is 
considered to exist only if they are 
inspected and, if necessary, treated for 
screwworm according to the conditions 
outlined in the regulations for each type 
of animal. The requirements for horses 
are set out in § 93.308(a)(3) and include 
not only pre-embarkation and post- 
arrival inspection and treatment 
requirements, but also quarantine in the 
United States for 7 days after arrival, 
and examination by a veterinarian 
before release from quarantine. The 
requirements for ruminants and swine 
are set out in §§ 93.405(a)(3) and 
93.505(b), respectively, and are the same 
as for horses, other than the 7-day 
quarantine and final examination of the 
animal. The requirements for dogs are 
set out in § 93.600 and require that all 
dogs from affected regions be inspected 
and, if necessary, treated before 
importation. 

The Animal and Plant Health 
Inspection Service (APHIS) maintains a 
list of regions APHIS considers affected 
with screwworm on its website at http:// 
www.aphis.usda.gov/animalhealth/ 
disease-status-of-regions/. APHIS will 
add a region to the list upon 
determining that screwworm exists in 
the region based on reports we receive 
of detections of the pest from veterinary 
officials of the exporting country, from 
the World Organization for Animal 
Health (WOAH), or from other sources 
the Administrator determines to be 
reliable. 

On December 14, 2024, WOAH 
received a report from El Salvador 
documenting an outbreak of New World 
screwworm (Cochliomyia hominivorax) 
in cattle. Accordingly, on December 17, 
2024, APHIS added El Salvador to the 
list of regions APHIS considers affected 
with screwworm. 

On January 3, 2025, WOAH received 
a report from Belize documenting an 
outbreak of New World screwworm in 
cattle. Accordingly, on January 7, 2025, 
APHIS added Belize to the list of 
regions APHIS considers affected with 
screwworm. 

As a result, horses, ruminants, swine, 
and dogs from El Salvador and Belize 
are subject to APHIS import restrictions 
designed to mitigate risk of screwworm 
introduction into the United States. This 
notice serves as an official record and 
public notification of these actions. 
(Authority: 7 U.S.C. 1622 and 8301–8317; 21 
U.S.C. 136 and 136a; 31 U.S.C. 9701; 7 CFR 
2.22, 2.80, and 371.4). 

Done in Washington, DC, this 9th day of 
June 2025. 
Michael Watson, 
Administrator, Animal and Plant Health 
Inspection Service. 
[FR Doc. 2025–10802 Filed 6–12–25; 8:45 am] 

BILLING CODE P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Food and Nutrition Service 

Agency Information Collection 
Activities: WIC Tribal Organizations 
and U.S. Territories Study 

AGENCY: Food and Nutrition Service 
(FNS), USDA. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, this 
notice invites the general public and 
other public agencies to comment on 
this proposed information collection for 
the WIC Tribal Organizations and U.S. 
Territories Study. This is a new 
information collection request. The U.S. 
Department of Agriculture’s Food and 
Nutrition Service (FNS) administers the 
Special Supplemental Nutrition 
Program for Women, Infants, and 
Children (WIC) program to improve the 
health of nutritionally at-risk women 
and children. WIC is one of the nation’s 
most successful public health nutrition 
programs. This study involves all 32 
Indian Tribal Organizations (ITOs, 
‘‘Tribal Organizations’’) and 5 U.S. 
territories that operate WIC State 
agencies, 5 tribally operated local WIC 
agencies, and approximately 15 
geographic State agencies that share a 

border with a Tribal Organization. This 
study aims to inform FNS about 
variations in operations among Tribal 
Organizations, U.S. territories, and 
geographic States administering WIC as 
local and State agencies. The results of 
the study may inform efforts to improve 
WIC program operations and participant 
services. 
DATES: Written comments must be 
received on or before August 12, 2025. 
ADDRESSES: Comments may be sent to 
Dr. Karen Castellanos-Brown, Food and 
Nutrition Service, U.S. Department of 
Agriculture, 1320 Braddock Place, 
Alexandria, VA 22314, or submitted via 
email at Karen.Castellanos-Brown@
usda.gov. Comments will also be 
accepted through the Federal 
eRulemaking Portal. Go to http://
www.regulations.gov and follow the 
online instructions for submitting 
comments electronically. 

All responses to this notice will be 
summarized and included in the request 
for Office of Management and Budget 
approval. All comments will be a matter 
of public record. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of this information collection 
should be directed to Dr. Karen 
Castellanos-Brown at 703–305–2732. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Comments 
are invited on (a) whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions that were 
used; (c) ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (d) ways to minimize 
the burden of the collection of 
information on respondents, including 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology. 

Title: WIC Tribal Organizations and 
U.S. Territories. 

Form Number: Not applicable. 
OMB Number: 0584–NEW. 
Expiration Date: Not yet determined. 
Type of Request: New collection. 
Abstract: The Special Supplemental 

Nutrition Program for Women, Infants, 
and Children (WIC) improves the health 
of nutritionally at-risk women and 
children and is recognized as one of the 
nation’s most successful public health 
nutrition programs. Eighty-eight State 
agencies, including 5 U.S. territories 
(Puerto Rico, Guam, the U.S. Virgin 
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